

## Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

<b>IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA Odluke o visini cijene usluga u Dječjem vrtiću „Trogir“ Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR 18. ožujka 2024. godine</b>	
<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	<b>Odluka o visini cijene usluga u Dječjem vrtiću „Trogir“</b>
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja</b>	GRAD TROGIR, Upravni odjel za društvene djelatnosti
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	<p>Člankom 48. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 101/23) propisano je da dječji vrtić, koji je osnovala jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, naplaćuje svoje usluge od roditelja korisnika usluga, sukladno mjerilima koje utvrđuje predstavničko tijelo osim programa predškole koji je za roditelje besplatan. Navedena sredstva se uplaćuju u proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, koja je osnovala dječji vrtić ili na žiro-račun dječjeg vrtića, ako tako odluči predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.</p> <p>Uslijed inflacije i općeg porasta cijena sirovina i energenata nužno je donijeti novu Odluku o visini cijene usluga u Dječjem vrtiću „Trogir“ kojom se povećava ekonomska cijena po pojedinom programu.</p> <p>Ističe se kako cijena koju plaćaju roditelji korisnici usluga ostaje ista te se porast svih troškova koje Dječji vrtić Trogir ima neće prebacivati na roditelje.</p>
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="https://trogir.hr/otvoreni/savjetovanje-prijedlog-odluke-o-visini-cijene-usluga-u-djecjem-vrticu-trogir/">https://trogir.hr/otvoreni/savjetovanje-prijedlog-odluke-o-visini-cijene-usluga-u-djecjem-vrticu-trogir/</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	od 05. ožujka 2024. do 15. ožujka 2024.
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Tijekom provedenog savjetovanja nije zaprimljeno ni jedno mišljenje, prijedlog ili komentar javnosti.
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	/
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu

	iziskivale nikakve financijske troškove.
--	--

KLASA: 601-01/24-01/1  
URBROJ: 2181-13-54/01-24-2  
Trogir, 18. ožujka 2023.

PROČELNICA  
Ruža Kovačević Bilić, prof.